



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शुक्रवार 11 अगस्त 2023

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

मोदी सरकार के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव गिरा

2.12 घंटे बोले पीएम मोदी, 1 घंटा 52 मिनट बाद मणिपुर का जिक्र किया, वो भी विपक्ष के वॉकआउट करने के बाद

विपक्ष ने जनता का आत्मविश्वास तोड़ा: मोदी

नई दिल्ली: मोदी सरकार के खिलाफ विपक्षी दलों का लाया अविश्वास प्रस्ताव गुरुवार यानी 10 अगस्त को गिर गया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अंत में अविश्वास प्रस्ताव पर जवाब दिया। मोदी ने 2 घंटे 12 मिनट का भाषण दिया, जिसमें वे मणिपुर पर 1 घंटे 52 मिनट बाद बोले। बड़ी बात ये कि जब प्रधानमंत्री ने मणिपुर पर बात शुरू की, उसके पहले ही विपक्ष सदन से वॉकआउट कर चुका था। पीएम ने ये भी कहा- यूपीए को लगता है कि देश के नाम का इस्तेमाल कर विश्वसनीयता बढ़ाई जा सकती है। ये झंडिया गठबंधन नहीं है। ये घर्माघर्मा गठबंधन है। इसकी बातों में हर कोई दूल्हा बनना चाहता है। सबको

प्रधानमंत्री बनना है। यह सरकार का नहीं, विपक्ष का फ्लोर टेस्ट: मैं भगवान का आशीर्वाद मानता हूँ कि उन्होंने विपक्ष को सुझाया और वे इसका प्रस्ताव लेकर आए। 2018 में भी वे अविश्वास प्रस्ताव लाए थे। तब मैंने कहा था कि यह हमारी सरकार के लिए फ्लोर टेस्ट नहीं है। उन्हीं का फ्लोर टेस्ट होता है: इतना ही नहीं, जब हम सब विपक्ष के पास जितने वोट थे, उतने भी जमा नहीं कर पाए थे। विपक्ष का अविश्वास हमारे लिए शुभ होता है: इतना ही नहीं, जब हम सब जनता के पास गए तो जनता ने भी पूरी ताकत के साथ इनके लिए नो कॉन्फिडेंस घोषित कर दिया। चुनाव में एनडीए को

कहीं ज्यादा सीटें मिलीं। एक तरह से विपक्ष का अविश्वास प्रस्ताव हमारे लिए शुभ होता है। एनडीए और बीजेपी 2024 के चुनाव में पुराने सारे रिकॉर्ड तोड़कर जनता के आशीर्वाद से वापस आएगी। आपके लिए राजनीति प्राथमिकता: विपक्ष के प्रस्ताव पर 3 दिनों से यहाँ काफी चर्चा हुई है। अच्छा होता कि सत्र की शुरुआत के बाद से ही विपक्ष गंभीरता के साथ सदन की कार्यवाही में हिस्सा लेता। बीते दिनों इसी सदन ने और दोनों सदनों ने जनविश्वास बिल, मेडिकल बिल, डेंटल कमीशन बिल जैसे कई महत्वपूर्ण बिल यहाँ पारित किए। लेकिन आपके लिए राजनीति प्राथमिकता है। देश की जनता ने जिस काम के लिए उन्हें यहाँ भेजा, उस



जनता से भी विश्वासघात किया गया है। आप लोग तैयारी करके नहीं आए: आप जुटे तो अविश्वास प्रस्ताव पर जुटे। कट्टर भ्रष्ट साथी की सलाह पर मजबूर होकर जुटे। इस अविश्वास प्रस्ताव पर भी आपने कैसी चर्चा की। सोशल मीडिया

पर आपके दरबारी भी बहुत दुखी हैं। मजा इस डिबेट का...फील्डिंग विपक्ष ने ऑर्गनाइज की, लेकिन चौके-छक्के यहीं से लगे। विपक्ष नो-कॉन्फिडेंस पर नो बॉल कर रहा है और इधर से संचुरी हो रही है। आप तैयारी करके क्यों नहीं आते जी। देश के लिए यह समय बेहद अहम: हम सब ऐसे टाइम पीरियड में हैं, चाहे हम हों या आप... ये टाइम पीरियड बेहद अहम है। कालखंड जो गढ़ेगा, उसका प्रभाव इस देश पर आने वाले 1000 साल तक रहने वाला है। इस कालखंड में हम सबका दायित्व है, एक ही फोकस होना चाहिए कि देश का विकास, सपने पूरे करने का संकल्प, सिद्ध करने के लिए

विपक्ष ने जनता का आत्मविश्वास तोड़ा: मोदी हमने युवाओं को घोटालों से रहित सरकार दी है। दुनिया में भारत की बिगडी हुई साख को संभाला है। अभी भी कुछ लोग कोशिश में हैं कि साख को दाग लग गए। विश्व का विश्वास भारत में बढ़ता चला जा रहा है। इस दौरान हमारे विपक्ष ने क्या किया। इन्होंने अविश्वास प्रस्ताव की आड़ में जनता के आत्मविश्वास को तोड़ने की विफल कोशिश की है। भारत की उपलब्धियों पर विपक्ष को अविश्वास पिछले 5 साल में 13.5 करोड़ लोग गरीबी से बाहर आए। आईएमपीएफ लिखता है कि भारत ने अति गरीबी को करीब-करीब खत्म कर दिया है। डब्ल्यूएचओ ने कहा है जल जीवन के जरिए 4 लाख लोगों की जान बच रही है।

धुवीकरण को कहना होगा विवट इंडिया: अधीर रंजन

नई दिल्ली: कांग्रेस के नेता अधीर रंजन चौधरी ने गुरुवार को कहा कि देश को सांप्रदायिकरण, धुवीकरण और भगवाकरण को विवट इंडिया कहना होगा। उन्होंने मणिपुर के मुद्दे पर सरकार को घेरने का प्रयास किया और कहा कि केंद्रीय गृहमंत्री ने कल खुद ही कहा था कि मैतई और कुकी समुदाय के बीच बफर जोन बनाया गया है। कांग्रेस नेता ने अविश्वास प्रस्ताव के दौरान कहा कि विपक्ष को मजबूर होकर सरकार के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लाना



पड़ा है, क्योंकि प्रधानमंत्री सदन में आकर जवाब देने को राजी नहीं थे। उन्होंने कहा कि विपक्ष अविश्वास प्रस्ताव नहीं जीत

सकता। उन्होंने कहा कि नरेन्द्र मोदी एक बार या सौ बार देश के प्रधानमंत्री बनें, हमें इससे कोई लेना-देना नहीं है।

अविश्वास प्रस्ताव: अधीर पर भड़के सिंधिया

'देश की जनता ने उन्हें बाहर का रास्ता दिखा दिया है, अब वे लोकसभा से भी बाहर जा रहे हैं'

नई दिल्ली: मणिपुर हिंसा को लेकर विपक्ष द्वारा केंद्र सरकार के खिलाफ संसद में लाए गए अविश्वास प्रस्ताव पर पीएम मोदी ने जवाब दिया। इससे पहले, केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने लोकसभा में बोलते हुए विपक्ष पर जमकर निशाना साधा। वहीं, इस दौरान विपक्षी सांसदों के वॉकआउट के बाद सदन में उनके वापस आने पर भी उन्होंने तंज कसा। दरअसल, अविश्वास प्रस्ताव पर केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया के बोलते ही विपक्षी सांसदों ने लोकसभा से वॉकआउट कर दिया था। इस पर केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने कहा कि 'देश की जनता ने उन्हें बाहर का रास्ता दिखा दिया है, अब वे लोकसभा से भी बाहर जा रहे हैं। वहीं, बाद में विपक्षी सांसदों के वापस आने



अब वे लोकसभा से भी बाहर जा रहे हैं। वहीं, बाद में विपक्षी सांसदों के वापस आने

पर उन्होंने कहा कि देखिए वो आ गए। आइए आइए। इससे पहले, लोकसभा में अविश्वास प्रस्ताव पर चर्चा के दौरान केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने अधीर रंजन चौधरी पर उनके पीएम को लेकर दिग्दर्शन बयान पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि आज मैं अपने एनडीए के गठबंधन और पीएम मोदी का धन्यवाद करना चाहता हूँ कि उन्होंने बोलने का मौका दिया। प्रजातंत्र के मंदिर में हम ऐसा इश्य देख रहे हैं, 140 करोड़ की जनता जिससे प्रेरणा लेती है...वहाँ से स्पष्ट है कि इन लोगों को देश की चिंता है, न प्रधानमंत्री के पद की चिंता है, न राष्ट्रपति के पद की चिंता है।

मणिपुर: 'पीएम मोदी कोई ठोस कदम उठाएं'



इंफाल: मणिपुर के विधायकों को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से उम्मीदें हैं कि राज्य में निरस्त्रीकरण बहाल करने के लिए प्रधानमंत्री कोई ठोस कदम उठाएंगे। उल्लेखनीय है कि कुल 40 विधायकों ने राज्य में पूर्ण निरस्त्रीकरण की मांग करते हुए प्रधानमंत्री मोदी को एक ज्ञापन सौंपा है। विधायकों ने कहा कि तत्काल सुरक्षा व्यवस्था के लिए बलों की साधारण तैनाती अपर्याप्त है। इसलिए राज्य में शांति बहाल करने के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए पूर्ण निरस्त्रीकरण ही एकमात्र उपाय है। परिधीय क्षेत्रों में हिंसा को रोकना अत्यावश्यक है। पूर्ण निरस्त्रीकरण के जरिए यह संभव है। शांति और सुरक्षा के माहौल को बढ़ावा देने के लिए पूरे राज्य में पूर्ण निरस्त्रीकरण की आवश्यकता है। उन्होंने बुधवार को सौंपे गए ज्ञापन में कहा है कि विद्रोही समूहों और अवैध

● निरस्त्रीकरण पर पीएम से विधायकों को उम्मीदें,
● 40 विधायकों ने पूर्ण निरस्त्रीकरण की मांग को लेकर पीएम को सौंपा ज्ञापन

सशस्त्र विद्रोही बलों से संबंधित सभी हथियारों और राज्य मशीनरी से छीने गए हथियारों को जप्त करने की जरूरत है। उन्होंने सुझाव दिया कि इस संबंध में केंद्रीय सुरक्षा बलों को क्षेत्र में स्थायी शांति सुनिश्चित करने के लिए अधिक सक्रिय दृष्टिकोण अपनाने की आवश्यकता है। उन्होंने यह भी कहा कि ऐसे कई उदाहरण हैं, जब किसान अपने खेतों में काम करने के लिए (जीविका के लिए) बाहर जाते हैं और ऊंचे स्थानों पर बैठे आतंकवादियों द्वारा उन पर गोलीबारी की जाती है।

रिजिजू ने मणिपुर के दोनों समुदायों से शांति की अपील की

गुवाहाटी: केंद्रीय मंत्री किरण रिजिजू ने कहा है कि पूर्वोत्तर का सांसद होने के नाते वे मणिपुर के दोनों समुदायों से शांति की अपील करते हैं। उन्होंने कहा कि दोनों समुदायों के बीच मतभेद तप नहीं हैं, बल्कि सदियों पुराने हैं।

रिजिजू ने कहा कि केंद्रीय बल अब संवेदनशील क्षेत्रों में बफर जोन बनाने की कोशिश कर रहे हैं ताकि दोनों समुदाय एक-दूसरे से न टकराएं। उन्होंने केंद्रीय बलों से मणिपुर राज्य में अभियान चलाने समय सावधान रहने के लिए भी कहा। क्योंकि



निर्दोष लोगों की जानें जा सकती हैं। उन्होंने कहा कि मणिपुर में संघर्ष दो समुदायों के बीच है। इसलिए सुरक्षा बल सीधे गोली नहीं

चला सकते। क्योंकि, वे आतंकवादी नहीं हैं। उन्होंने कहा कि वे दोनों पक्षों से संयम बरतने की अपील कर रहे हैं।

ऑस्ट्रेलिया में होगा क्वाड देशों का मालाबार नौसैन्य अभ्यास

नई दिल्ली: ऑस्ट्रेलिया पहली बार क्वाड देशों की नौसेनाओं के मालाबार अभ्यास की मेजबानी कर रहा है। इस जटिल समुद्री अभ्यास में हिंद-प्रशांत पर चर्चा करने वाले शीर्ष नौसैन्य कमांडरों के साथ समुद्र और बंदरगाह दोनों चरण शामिल होंगे। अभ्यास में भारतीय नौसेना के स्वदेशी फ्रंटलाइन युद्धपोत आईएनएस सह्याद्री और आईएनएस कोलकाता हिस्सा लेने सिडनी पहुंच गए हैं। नौसेना कमांडर विवेक मधवाल के मुताबिक रॉयल ऑस्ट्रेलियन नेवी की मेजबानी में 11 से 21 अगस्त तक सिडनी में होने वाले मालाबार अभ्यास में भारत के अलावा



अमेरिकी नौसेना (यूएसएन), जापान मरीटाइम सेल्फ डिफेंस फोर्स (जेएमएसडीएफ) के जहाजों और विमानों की भागीदारी होगी। इस समुद्री अभ्यास की मालाबार श्रृंखला 1992 में भारतीय नौसेना और अमेरिकी नौसेना के बीच द्विपक्षीय

अभ्यास के रूप में शुरू हुई थी। पिछले कुछ वर्षों में इसका कद इतना बढ़ गया है कि इसमें भारत-प्रशांत क्षेत्र की चार प्रमुख नौसेनाओं को शामिल कर लिया गया है। मालाबार अभ्यास के 2020 संस्करण में रॉयल ऑस्ट्रेलियन नेवी

अब मात्र 55 मिनट में तय होगा वाराणसी से लखनऊ का सफर

वाराणसी: वाराणसी के बाबतपुर स्थित लालबहादुर शास्त्री अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट से लखनऊ की सीमा विमान सेवा गुरुवार से शुरू हो गई। सीएम योगी आदित्यनाथ ने लखनऊ के चौधरी चरण सिंह एयरपोर्ट पर पहली उड़ान के यात्रियों का स्वागत करने के बाद दोपहर विमान (6 ई7483) को हरी झंडी दिखाई। पर्यटन मंत्री उसी विमान से लखनऊ से बाबतपुर एयरपोर्ट आएंगे। वह यहां से लखनऊ जाने वाले यात्रियों का स्वागत करेंगे। वाराणसी से लखनऊ की दूरी 55 मिनट में ही तय की जा सकेगी।

24 घंटे से हो रही बारिश से गंगा की सहायक नदियां उफान पर खरा स्रोत की तटीय मकानों में घुसा पानी एक सौ से अधिक लोगों को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया



ऋषिकेश: पर्वतीय क्षेत्रों में पिछले 24 घंटे से लगातार हो रही मूसलाधार बारिश के चलते गंगा और उसकी सहायक नदियां चंद्रभागा, खारा स्रोत उफान पर हैं। आधी रात को कई घरों में पानी घुसने से लोगों में अफरातफरी मच गई। जबकि जानकी सेतु के पास दीवार गिरेने से कुछ साधुओं के दबे होने की सूचना पर तलाशी अभियान शुरू किया गया, जिसमें एक व्यक्ति का शव मिला और दो घायलों को मलबे से निकाल कर अस्पताल में भर्ती कराया गया। थाना लक्ष्मणजुला से प्राप्त जानकारी के मुताबिक मूसलाधार बारिश के दौरान जानकी सेतु के आगे गंगा नदी के किनारे बने सौरभ ट्रेटमेंट प्लांट के स्लेज बेड के किनारे की दीवार ढह गई। जिससे वहां सो रहे तीन साधु इसकी चपेट में आ गए। राहत और तलाशी अभियान के दौरान राजस्थान निवासी गजानन (84) पुत्र गोपीचंद का शव मिला है। जबकि दो साधुओं को घायल अवस्था में

● कैबिनेट मंत्री सुबोध उनियाल अधिकारियों के संग मौके पर पहुंचे, स्थिति का किया मुआवना

अस्पताल ले जाया गया है। बारिश की नदियों में आए उफान से प्रभावित इलाकों में एसडीआरएफ जवानों ने पहुंचकर राहत बचाव कार्य शुरू किया और करीब 100 से अधिक परिवारों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया। कैबिनेट मंत्री सुबोध उनियाल, उप जिलाधिकारी सहित अन्य अधिकारियों के साथ मौके पर पहुंच गए हैं। गुरुवार को भी बारिश से राहत की उम्मीद नजर नहीं आ रही है। एसडीआरएफ निरीक्षक कविंद्र सिंह सजवान ने बताया कि मुनि की रेती क्षेत्रान्तर्गत खारा स्रोत में पानी बढ़ने से रिहायशी इलाके में पानी बहने से इनकार लागभग 80 से 100 घरों/झोपड़ियों में पानी भर गया।

एक्सप्रेस-वे, हाई-वे, एयरपोर्ट के निर्माण से बेहतर हुई प्रदेश की कनेक्टिविटी, गड्डामुक हुई प्रदेश की सड़कें, बाधा रहित आवागमन के लिए बने 125 से अधिक फ्लाई ओवर

यूपी का इंफ्रास्ट्रक्चर बना मॉडल, दुनिया भर के निवेशक हुए कायल

लखनऊ: गड्डामुक सड़कें, एक्सप्रेस-वे का जाल, हाईवेज का निर्माण, बड़े शहरों से बेहतर कनेक्टिविटी, इंडस्ट्रियल कॉरिडोर, डिफेंस कॉरिडोर, इंटरनेशनल और डॉमिस्टिक एयरपोर्ट, ये सभी चीजें आज के नए यूपी की पहचान बन गई हैं। विधानसभा सत्र में विपक्ष के नेता जब सरकार से प्रदेश के इंफ्रास्ट्रक्चर को लेकर सवाल पूछ रहे हैं तो योगी सरकार के 6 वर्षों की यह उपलब्धि उनके लिए चौंका देने वाली है, क्योंकि जब उनके पास प्रदेश की सत्ता थी तो न उनके पास नीति थी और न ही नीयत। सीएम योगी ने यूपी को माफियाराज और गुंडाराज से मुक्ति दिलाकर 6 वर्षों में प्रदेश को इंफ्रास्ट्रक्चर के क्षेत्र में अग्रणी राज्यों के साथ लाकर खड़ा कर दिया है। खासतौर



पर कनेक्टिविटी को बेहतर बनाने के लिए सरकार ने मिशन के रूप में जो मुहिम चलाई है, उसी का नतीजा है कि लखनऊ में हुई ग्लोबल इन्वेस्टर्स सॉमिट के माध्यम से उत्तर

प्रदेश को 36 लाख करोड़ से ज्यादा के निवेश प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। बहुत जल्द इन प्रस्तावों का एक बड़ा हिस्सा ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी के माध्यम से धरातल पर उतरता हुआ भी नजर

आने वाला है। बेहतर कनेक्टिविटी के चलते पूर्वांचल और बुदेलखंड को भी मिला निवेश: उत्तर प्रदेश का इंफ्रास्ट्रक्चर उपलब्धियों की नई इबात लिख रहा है। गड्डामुक सड़कें हों, या एक्सप्रेसवे और हाईवे का निर्माण, फ्लाई ओवर हों या फिर मेट्रो और एयरपोर्ट का विकास, सभी क्षेत्रों में सरकार ने विजन के साथ कदम आगे बढ़ाए हैं। जीआईएस के दौरान तमाम निवेशकों से जब यूपी में निवेश की संभावनाओं पर चर्चा की गई तो सभी ने एक बात पर खासतौर पर फोकस किया और वो यूपी का इंफ्रास्ट्रक्चर ही था। उद्योगियों का मानना है कि जिस तेजी के साथ प्रदेश में एक्सप्रेसवे, हाईवे, एयरपोर्ट और फ्लाईओवर का निर्माण हो रहा है।

बांके बिहारी मंदिर की जमीन कब्रिस्तान के रूप में दर्ज करने पर हाईकोर्ट सख्त

प्रयागराज: इलाहाबाद हाईकोर्ट ने मथुरा स्थित बांके बिहारी मंदिर के नाम दर्ज जमीन को राजस्व अभिलेखों में पहले कब्रिस्तान और फिर पुरानी आबादी दर्ज करने के मामले को गंभीरता से लिया है। कोर्ट ने तहसीलदार छत्ता को 17 अगस्त को स्पष्टीकरण के साथ तलब किया है और पूछा है कि शाहपुर गांव के प्लॉट 1081 की स्थिति राजस्व अधिकारी द्वारा समय-समय पर क्यों बदली गई। यह आदेश न्यायमूर्ति सौरभ श्रीवास्तव ने श्री बिहारी जी सेवा



ट्रस्ट की याचिका की सुनवाई करते हुए दिया है। याचिका पर अधिवक्ता राघवेंद्र प्रसाद मिश्र ने बहस की। इनका कहना है कि प्राचीन काल से ही गाटा संख्या 1081 बांके

बिहारी महाराज के नाम से दर्ज था। भोला खान पटान ने राजस्व अधिकारियों की मिलीभगत से 2004 में उक्त भूमि को कब्रिस्तान के रूप में दर्ज करा लिया।

मिस यूनिवर्स इंडोनेशिया प्रतियोगिता के आयोजकों पर यौन उत्पीड़न का आरोप

जकार्ता। मिस यूनिवर्स इंडोनेशिया प्रतियोगिता के आयोजन में हिस्सा लेने वाली छह युवतियों ने आयोजकों पर यौन उत्पीड़न का आरोप लगाया है। उन्होंने इसकी शिकायत पुलिस में दर्ज कराई है। उनका आरोप है कि प्रतियोगिता के दौरान टॉपलेस बॉडी चेक के नाम पर आयोजकों ने उनके कपड़े उतरवाए। पुलिस ने शिकायत मिलने की पुष्टि की है। प्रतियोगिता का आयोजन पीटी कैपेला स्वास्तिका कार्यालय ने किया।

मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार इस प्रतियोगिता का आयोजन 29 जुलाई से 3 अगस्त के मध्य राजधानी जकार्ता में किया गया। इसमें हिस्सा लेने वाली छह युवतियों ने आरोप लगाया है कि आयोजकों ने उनमें से पांच को 20 से अधिक लोगों (पुरुष भी) के सामने एक कमरे में शारीरिक जांच के लिए अंतर्वस्त्र उतारने के लिए कहा और फोटोग्राफी की। मिस यूनिवर्स ऑर्गेनाइजेशन ने मंगलवार को जारी बयान में कहा कि उसे आरोपों से अवगत कराया गया है। इसकी जांच की जा रही है। शिकायतकर्ता युवतियों की वकील मेलिसा एंग्रेनी ने कहा कि आयोजकों ने युवतियों से जोर देकर कहा था कि यह जांच करनी होगी कि उनके शरीर पर कोई निशान तो नहीं है। एक शिकायतकर्ता ने कहा है कि उसे पैर फैलाकर पोज देने को कहा गया। उस समय वह बेहद असहज महसूस कर रही थी। मिस यूनिवर्स इंडोनेशिया प्रतियोगिता की आयोजक कंपनी के संस्थापक पापी कैपेला ने इन आरोपों पर कोई टिप्पणी नहीं की है। जकार्ता पुलिस के प्रवक्ता टरुनेयुडो विखु एडिको ने कहा है कि छह युवतियों की शिकायत की जांच की जाएगी। उल्लेखनीय है कि इंडोनेशिया में यह प्रतियोगिता 1952 से हो रही है। मिस यूनिवर्स ऑर्गेनाइजेशन का इसका संचालन करता है।

अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेन जल्द करेंगे वियतनाम का दौरा

न्यू मैक्सिको। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडेन ने कहा है कि वह जल्द ही वियतनाम की यात्रा करेंगे। वियतनाम संयुक्त राज्य अमेरिका के साथ संबंधों को बढ़ाना चाहता है। वह प्रमुख भागीदार



बनाना चाहता है। बाइडेन ने यहां राजनीतिक धन संचयन कार्यक्रम में यह टिप्पणी की। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक मंगलवार को बाइडेन की इस घोषणा के बारे में व्हाइट हाउस के प्रवक्ता ने कहा कि इस समय इसके अलावा कोई और जानकारी साझा नहीं की जा सकती। अप्रैल में वियतनाम के प्रधानमंत्री फाम मिन्ह विन्ह और राज्य सचिव एंटीनी ब्लिंकन ने एशिया के साथ संबंधों को गहरा करने की इच्छा व्यक्त की थी। अमेरिकी राष्ट्रपति ने मार्च में वियतनाम की कम्युनिस्ट पार्टी के प्रमुख गुयेन फु ट्रोंग से भी फोन पर बात की थी। उल्लेखनीय है कि वाशिंगटन और अमेरिकी रक्षा कंपनियों ने खुले तौर पर कहा है कि वे वियतनाम को सैन्य आपूर्ति बढ़ाना चाहते हैं, जो अब तक बड़े पैमाने पर तटरक्षक जहाजों और प्रशिक्षण विमानों तक ही सीमित है।

भारतीय नागरिक पर बीमा कंपनियों को धोखा देने का आरोप, दोषी पाए जाने पर हो सकती है 10 साल की जेल

सिंगापुर। सिंगापूर में एक भारतीय नागरिक पर यहां की एक जिला अदालत में दो बीमा कंपनियों को दो विदेशी श्रमिकों के चोट दावों से जुड़ी निपटान राशि में लगभग 77,000 एसजीडी (सिंगापुर डॉलर) वितरित करने में धोखाधड़ी करने का आरोप लगाया गया है। पुलिस ने एक बयान में कहा कि 48 वर्षीय साह रंजीत चंद्रा ने कथित तौर पर बीमा कंपनियों को यह विश्वास दिलाकर धोखा दिया कि वे कानूनी पेशा अधिनियम के तहत व्हाटफोल्ड लॉ कॉरपोरेशन के एक अधिकृत व्यक्ति के साथ बातचीत कर रहे हैं। इस अपराध के लिए अदालत ने मंगलवार को उन पर धोखाधड़ी के दो आरोप लगाए। बयान में कहा गया है कि अगर चंद्रा को दोषी ठहराया जाता है, तो प्रत्येक आरोप के संबंध में कारावास की सजा हो सकती है, जिसे 10 साल तक बढ़ाया जा सकता है और जुर्माना भी लगाया जा सकता है।

उत्तर कोरिया के तानाशाह ने अपने शीर्ष जनरल को किया बर्खास्त

सियोल। उत्तर कोरिया के तानाशाह किम जोंग उन ने अपनी सेना के शीर्ष जनरल सु इल को बर्खास्त कर युद्ध की तैयारी तेज किए जाने को कहा है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक बर्खास्त जनरल की जगह जनरल री योंग गिल को नामित किया गया है। री योंग रक्षा मंत्री हैं और यह स्पष्ट नहीं है कि वे दोनों ही भूमिकाओं में रहेंगे या रक्षा मंत्री का दायित्व किसी अन्य को सौंपा जाएगा।

का विस्तार शामिल है। गौरतलब है कि उत्तर कोरिया के तानाशाह ने पिछले दिनों अपने



हथियार कारखानों का दौरा किया था और अधिक से अधिक हथियार बनाए जाने की बात कही

थी। इसके साथ ही अमेरिका ने उत्तर कोरिया पर रूस को यूक्रेन युद्ध के लिए हथियार मुहैया कराने का आरोप लगाया था। हालांकि रूस और उत्तर कोरिया दोनों ने इस आरोप का खंडन किया।

नई दिल्ली। टाटा समूह की अगुवाई वाली एयर इंडिया एयरलाइन ने नई ब्रांड पहचान और विमान के रंगरूप का अनावरण किया। एयर इंडिया ने नए लोगो का नाम 'द विस्टा' दिया है। इसे लाल और बैंगनी रंग के साथ डिजाइन किया गया है। टाटा संस के चेयरमैन एन. चंद्रशेखरन ने गुरुवार को इसे जारी किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि एयर इंडिया का नया लोगो हार्द विस्टाहू सोने की खिड़की के फ्रेंच के शिखर से प्रेरित है, जो असीमित संभावनाओं,



प्रगतिशीलता और भविष्य के लिए साहसिक,

आत्मविश्वासपूर्ण दृष्टिकोण को दर्शाता है। इस अवसर पर एयरलाइन ने अपने नए टेल डिजाइन और थीम गीत का भी खुलासा किया है। एयर इंडिया ने जारी बयान में कहा कि यात्रियों को दिसंबर 2023 से शुरू होने वाली यात्रा के दौरान नया लोगो दिखाई देना शुरू हो जाएगा। इस लोगो को एयरलाइन का पहले 3350 विमान पर प्रदर्शित किया जाएगा। एयरलाइन ने नए विमान के रंगरूप और डिजाइन में गहरे लाल, बैंगनी और सुनहले रंग

को हाइलाइट्स के साथ-साथ चक्र से प्रेरित पैटर्न को शामिल किया है। उल्लेखनीय है कि टाटा समूह ने जनवरी, 2022 में घाटे में चल रही सार्वजनिक क्षेत्र की एयरलाइन एयर इंडिया का नियंत्रण सरकार से अपने हाथ में लिया था। इसके बाद से ही उसने एयरलाइन के कायाकल्प के लिए कई स्तरों पर योजनाएं बनाई हैं। इसी क्रम में एयर इंडिया ने एयरबस और बोइंग को 470 विमानों की आपूर्ति के लिए 70 डॉलर का ऑर्डर भी दिया है।

सबसे ज्यादा शरणार्थी गुआना, आइवरी कोस्ट, मिस्त्र और रोक लगाने के अभियान में शामिल होने के लिए यूरोपीय संघ को प्रेरित

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर किया है। इसके बाद भी बड़ी संख्या में शरणार्थी तस्करों के नावों के जरिये इटली पहुंच रहे हैं।

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर

दक्षिणपंथी सरकार ने तस्करि पर